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CORRIDA DA CONCEIÇÃO REGULAMENTO No dia 08 de dezembro de 2023 a Salvador FM em parceria com o Professor Carlos Felipe, proprietário da Assessoria Esportiva Runners Club, realizará a Corrida da Conceição, um evento solidário em comemoração ao aniversario de 3 Anos da radio.
DA COMPETIÇÃO A prova, promovida pela Salvador Fm. Realização CO Serviços de eventos e locações ltda, inscrita no CNPJ 33.588.173/0001-21nome fantasia CO ENTRETENIMENTO, Localizada na Rua Alagoinhas, Bairro Rio Vermelho, cep 41.940-620 Direção Técnica, RUNNERS CLUB, inscrita NO CNPJ, 14.216.548/0001-85 com a Razão social Carlos Felipe Santos Albuquerque, localizada na Rua João da Veiga Murici nº 39, bairro Boca do Rio, cep, 41710-340, no qual será o responsável técnico pelo evento. Será aberta para atletas federados ou não com o PERMIT e a Arbitragem da FBA (Federação Baiana de Atletismo). 
Poderão se inscrever atletas de ambos os sexos, a partir dos 16 anos de idade. 
A corrida será disputada nas categorias individual MASCULINA e FEMININA nas distâncias de 5km e 10km.
 OBJETIVO: Incentivar a prática de exercícios físicos como meio de Saúde e de Socialização. 
DA COMPETIÇÃO: A prova, promovida pela RUNNERS CLUB, será aberta para atletas federados ou não com o PERMIT e a Arbitragem da FBA (Federação Baiana de Atletismo). Poderão se inscrever atletas de ambos os sexos, a partir dos 18 anos de idade. A corrida será disputada nas categorias individual MASCULINA e FEMININA. VENDAS: www.centraldeinscrições.com.br
O evento terá percursos de 5 Km e 10 Km, com largada e chegada no Farol da Barra. 
Os participantes irão competir em clima de solidariedade, num evento 100% gratuito, com arrecadação de alimentos não perecíveis que serão revertidos em doação a Paroquia Conceição da Praia. 
Haverá camisa de participação, numero de peito, hidratação ao longo do percurso, seguro atleta, cronometragem esportiva e medalha de participação para todos os atletas inscritos no evento, além de premiação para os 5 primeiros colocados de cada categoria 5km, masculino e feminino, 10km feminino e masculino e pcd .
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DA LARGADA: 
Com largada prevista para 06:00h do dia 08/12/2023 (Sexta) com o funil de chegada sendo fechado às 8h00min. 
Sugerimos que o atleta deve dirigir-se ao ponto de largada com pelo menos 30 minutos do horário oficial da largada, evitando qualquer contratempo.
 A competição será aferida pela FBA (Federação Baiana de Atletismo) nas distâncias de 5km e 10km, com seguinte percurso:
 O pórtico de largada será posicionado no Farol da Barra. Percurso de 5km : Sendo um percurso de ida e volta, mantido em toda a extensão da Orla de Salvador, na Av. Otávio Mangabeira, com o retorno em Ondina em frente as Gordinhas, seguindo ao pórtico de chegada posicionado no FAROL DA BARRA.
 Percurso de 10km : Sendo um percurso de ida e volta, mantido em toda a extensão da Orla de Salvador, na Av. Otávio Mangabeira, com o retorno no Rio Vermelho, seguindo ao pórtico de chegada posicionado no FAROL DA BARRA. Para acessar o funil de largada será obrigatório durante todo o tempo a utilização e a permanência com o respectivo número de peito.

KIT ATLETA 
Camisa de Participação; Viseira Eco bag Medalha de Participação; Número de Peito Personalizado; Chip Descartável. MEDALHA DE PARTICIPAÇÃO Todos os atletas inscritos no evento irão receber medalha de participação.
 PREMIAÇÃO GERAL 
Troféu (1º,2º, 3º,4º e 5º Masculino e Feminino), 5 Km e 10 Km. Troféu, Brindes e pagamento em dinheiro aos 5 primeiros de cada categoria, valor não informado . 
DAS INSCRIÇÕES 8/11/2023 até esgotarem, www.centraldasincrições.com.br R$ 00,00 03 Kg de alimento A inscrição consiste em R$ 00,00 reais + 03 (três) quilos de alimentos não perecíveis. 
Para efeito de confirmação e garantia da vaga, o atleta deverá entregar os alimentos na data pré-divulgada neste regulamento
• Retirada do Kit Atleta e entrega dos alimentos : 06/12 (Quarta) 07/12 (Quinta) 10:00 às 19:00, NA LOJA DA CORRIDA , SHOPPING PARALELA 2 PISO . O não comparecimento para entrega dos alimentos resultará no cancelamento da inscrição 
OBS. A entrega dos kits será mediante ao comprovante de inscrição e a entrega dos 3 kg de alimento não perecível, caso não haja a entrega a inscrição será cancelada imediatamente.

GUARDA VOLUMES A organização do evento disponibilizará guarda volumes. Para melhor logística do serviço guarde seus pertences com até 20 minutos do horário previsto para largada.
 Encerramento do guarda-volumes as 8h30. 

CRONOMETRAGEM ESPORTIVA Ao receber o kit atleta o participante deverá conferir os dados cadastrais inseridos no envelope. Em caso de divergência, o atleta deverá passar no setor de cronometragem e solicitar alteração de cadastro. 
Todos os chips serão testados na distribuição do Kit Atleta, através do telão de conferência simultânea.
 A empresa de cronometragem recomenda não dobrar e/ou amassar o envelope para não rasurar o chip. Nos preparativos para a prova o atleta deverá fixar o chip descartável no tênis seguindo a ilustração contida no material. 
O número de peito deverá ser fixado na camisa de participação.
 O atleta deve cruzar a linha de chegada apresentando total visibilidade do material. Por este motivo, não se aplica fixar o número de peito em outro local que não na camisa.
 Os resultados estarão disponíveis no site oficial da empresa de cronometragem esportiva. Haverá impressão simultânea dos resultados para efeito de premiação (arena) e envio de SMS para os telefones devidamente cadastrados no ato da inscrição.
 Na apuração dos resultados a não leitura de um chip indica que o mesmo foi rasurado e/ou danificado. 
A partir da conferência simultânea (distribuição do kit atleta) a conservação, manuseio e preservação do chip descartável são de inteira responsabilidade do atleta. 
Não haverá entrega de premiação fora da arena do evento. Troféus e medalhas serão retirados somente na data do evento, na cerimônia de premiação. O atleta que descumprir qualquer item do REGULAMENTO OFICIAL, colocando em risco a saúde de terceiros, o resultado oficial da prova, a imagem do organizador do evento e/ou empresa de cronometragem, além da desclassificação imediata, perde o direito a medalha de participação. É direito de qualquer atleta solicitar a desclassificação de outro participante, desde quando o mesmo descumpra o regulamento. 
CARLOS FELIPE ALBUQUERQUE DIRETOR TÉCNICO CREF.: 06314 CONSIDERAÇÕES FINAIS Após largada os participantes deverão se manter a esquerda da via, utilizando o retorno único. 
Os participantes inscritos em 5 Km deverão seguir sentido cruzar o pórtico de chegada, enquanto os corredores cadastrados no percurso 10 Km irão dar início a segunda volta quando assim for sinalizado. As dúvidas ou omissões deste Regulamento serão dirimidas pela empresa e/ou Comissão organizadora da corrida de forma soberana, não cabendo recurso destas decisões. 
A empresa organizadora poderá, a seu critério ou conforme as necessidades da corrida, alterar, atualizar ou revogar este regulamento, total ou parcialmente.
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 O atleta é responsável pela decisão de participar da corrida, avaliando sua condição física, desempenho e julgando por si só se deve ou não continuar ao longo da competição. Parágrafo único: A Comissão Organizadora poderá, seguindo recomendação do médico responsável pela corrida, determinar que o (a) atleta interrompa ou não participe da corrida. 
Ao participar deste EVENTO, o participante assume total responsabilidade pelos dados fornecidos, aceita totalmente o REGULAMENTO, assume despesas de transporte, hospedagem e alimentação, seguros e quaisquer outras despesas necessárias ou provenientes da sua participação antes, durante e depois do EVENTO.
 Ao participar deste EVENTO, o participante cede todos os direitos de utilização de sua imagem, inclusive direito de arena, renunciando ao recebimento de qualquer renda que vier a ser auferida com direitos a televisão ou qualquer outro tipo de transmissão e/ ou divulgação, promoções, Internet e qualquer mídia em qualquer tempo. Haverá atendimento emergencial aos PARTICIPANTES e serviço de ambulância para remoção.
 Após a remoção a continuidade do atendimento será efetuada na REDE PÚBLICA sob-responsabilidade desta. 
O participante ou seu (sua) acompanhante responsável poderá decidir por outro sistema de atendimento médico (remoção / transferência, hospital, serviço de emergência e médico entre outros) eximindo a ORGANIZAÇÃO de qualquer responsabilidade, direta ou indireta, sobre as consequências e custos desta decisão. 
Serão colocados à disposição dos PARTICIPANTES inscritos, sanitários químicos e guarda volumes localizados na arena, próximos ao local de largada e chegada. Haverá postos de hidratação, placa de sinalização por km atingido, placa de retorno exclusivo por conta da organização do evento. 
É recomendada rigorosa avaliação médica, inclusive a realização de testes e exames prévios que atestem ao participante que ele se encontra apto para participar de uma corrida de rua nos percursos específicos do evento. 
Ao se inscrever o atleta declara que participa deste EVENTO por livre e espontânea vontade, isentando de qualquer responsabilidade os organizadores, realizadores e patrocinadores.
 No momento de retirada do Kit Atleta, os PARTICIPANTES deverão conferir seus dados cadastrais e o número de peito com a indicação da respectiva prova que irá participar. 
A Corrida da Conceição terá largada e chegada ao mesmo local e por motivo de força maior o evento poderá sofrer alterações na data e/ou local da prova, assim como no modelo pré-divulgados (modalidade, premiação, estrutura física, distribuição dos kits e itens do kit atleta). Os itens que compõem o kit atleta, brindes de parceiros e/ou itens de premiação (troféus e medalhas) são meramente ilustrativo ANEXO I TERMO DE RESPONSABILIDADE Eu, "identificado no cadastramento da inscrição", no perfeito uso de minhas faculdades, DECLARO para os devidos fins de direito que: 
1. Estou ciente de que se trata de uma Corrida de rua, cujo percurso é de meu conhecimento e poderá sofrer alteração para outro modelo de prova, como trail run, corrida de aventura ou prova de terrenos misto-variados. Portanto qualquer alteração mantém o evento dentro da cidade de Salvador-Ba. 
2. Estou em plenas condições físicas e psicológicas de participar desta Corrida e estou ciente que não existe nenhuma recomendação médica que me impeça de praticar atividades físicas. 
3. Assumo, por minha livre e espontânea vontade, todos os riscos envolvidos e suas consequências pela participação nesta Corrida (que incluem possibilidade de invalidez e morte), isentando-se, então, a Organizadora, seus colaboradores e patrocinadores DE TODA E QUALQUER RESPONSABILIDADE por quaisquer danos materiais, morais ou físicos, que porventura venha a sofrer, advindos da participação nesta Corrida. 
4. Li conheço, aceito e me submeto integralmente a todos os termos do Regulamento da Corrida. 
5. Declaro que não portarei, nem utilizarei, no percurso e no entorno, bem como no local de entrega de kits, nenhum material publicitário, promocional ou político, sem a devida autorização por escrito da Organizadora; e, também, de qualquer material ou objeto que ponha em risco a segurança dos participantes. 
6. Estou ciente das penalidades e possível desclassificação que posso sofrer caso descumpra o Regulamento ou cometa falto grave.  Excluo meu direito de reclamação sobre tais aspectos da Corrida. 
7. Autorizo o uso de minha imagem, para fins de divulgação da Corrida, por fotos, vídeos e entrevistas em qualquer meio de comunicação, sem geração de ônus para a Organizadora e patrocinadores. 
8. Estou ciente que na hipótese de ALTERAÇÃO DE DATA DA CORRIDA OU SUSPENSÃO da Corrida por questões de segurança pública ou força maior, todos os eventuais custos referentes à locomoção, preparação, estadia, viagens, entre outros gastos despendidos serão suportados única e exclusivamente por mim, isentando a Organizadora e patrocinadores pelo ressarcimento de quaisquer destes custos. 
9. Assumo com todas as despesas de hospedagem, traslados, seguros, assistência médica e quaisquer outras despesas necessárias, ou provenientes da minha participação nesta Corrida; antes, durante ou depois da mesma. 
10. Compreendi e estou de acordo com todos os itens deste TERMO DE RESPONSABILIDADE, isentando quem quer que seja, de toda e qualquer responsabilidade legal de tudo o que vier a ocorrer comigo por consequência da minha participação nesta Corrida. 
11. Estou ciente que somente o titular idoso poderá retirar o seu kit devido concessão do desconto garantido por lei. Os demais atletas, caso tenham necessidade, podem solicitar que um terceiro retire o seu kit de participação.
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