CORRIDA “M U C H A C H O`S R U N” - 2026
REGULAMENTO

No dia 13 de setembro de 2026 (data sujeita a modificação), a Assessoria Esportiva Runners Club, realizará a Corrida da MUCHACHO´S. Realização Assessoria Esportiva Runners club, inscrita no CNPJ 14.216,548/0001-85, nome fantasia RUNNERS CLUB, Localizada na Rua Artur de Azevedo Machado, Casa 400 – Costa Azul, CEP:41.770-790 – Salvador/BA. 
Direção Técnica, Carlos Felipe Santos Albuquerque, inscrita no Cref, 06314-G/BA, no qual será o responsável técnico pelo evento. Será aberta para atletas federados ou não com o PERMIT e a Arbitragem da FBA (Federação Baiana de Atletismo).
 A corrida será disputada nas categorias individual MASCULINA e FEMININA nas distâncias de 5 km e 10 km seguindo as normas da CBAT. OBJETIVO: Incentivar a prática de exercícios físicos como meio de Saúde e de Socialização.
DA COMPETIÇÃO:  A prova, promovida pela Ranners Club, será aberta para atletas federados ou não com o PERMIT e a Arbitragem da FBA (Federação Baiana de Atletismo). Poderão se inscrever atletas de ambos os sexos, a partir de 14 anos de idade para corrida de 5km e 16 anos de idade para 10km de acordo com a norma 12 CBAT. 
 O número de peito deverá ser fixado na camisa de participação.
  O atleta deve cruzar a linha de chegada apresentando total visibilidade do material. Por este motivo, não se aplica fixar o número de peito em outro local que não na camisa. 
O evento terá percursos de 5 Km e 10 km , com largada e chegada em Ondina na Praça do Camarote Salvador (Antiga Speed Lanche) Haverá camisa de participação, número de peito, hidratação ao longo do percurso, seguro atleta, cronometragem FBA e medalha de participação para todos os atletas inscritos no evento, além de premiação com Troféus para os 5 primeiros colocados de cada categoria 5km e 10km, primeiros colocados da categoria PCD masculino e feminino 5km e 10km, e medalha top 50 masculino e feminino de cada categoria.
INSCRIÇÕES: As Inscrições poderão ser efetuada no site: centraldasinscriçoes.com.br, As Inscrições serão distribuídas conforme os seguintes lotes:
 Lote Promocional R$ 139,90 (Lote Promocional de 200 inscrições) 1º Lote R$ 179,90 (Primeiras 200 inscrições) 2º Lote R$ 189,90 (600 inscrições) e Lote extra R$ 219,90 (200 inscrições).
 DA LARGADA: Com largada prevista para 06:00h do dia 13/09/2026 (DOMINGO) com o funil de chegada sendo fechado às 08h00min. Sugerimos que o atleta deve dirigir-se ao ponto de largada com pelo menos 30 minutos do horário oficial da largada, evitando qualquer contratempo. 
A competição será aferida pela FBA (Federação Baiana de Atletismo) nas distâncias de 5km e 10km, com seguinte percurso: O pórtico de largada será posicionado na praça do Camarote Salvador– Ondina (Antigo Speed Lanche). Para acessar o funil de largada será obrigatório durante todo o tempo a utilização e a permanência com o respectivo número de peito.
KIT ATLETA: Todos os atletas inscritos no evento irão receber medalha de participação camisa e número de peito. 
• Retirada do Kit Atleta OBS.: A entrega dos kits será mediante ao comprovante de inscrição, no momento de retirada do Kit Atleta, os PARTICIPANTES deverão conferir seus dados cadastrais e o número de peito com a indicação da respectiva prova que irá participar. 
PREMIAÇÃO; PUBLICO GERAL (1º ao 5º Masculino e Feminino), 5 Km e 10 km. Troféu. CATEGORIA PCD (1º colocado (a), masculino e feminino), 5KM e 10KM. MEDALHA TOP 50 Masculino e Feminino, 5km e 10km. Não haverá entrega de premiação fora da arena do evento. Troféus e medalhas serão retirados somente na data do evento, na cerimónia de premiação.
O atleta que descumprir qualquer item do REGULAMENTO OFICIAL, colocando em risco a saúde de terceiros, o resultado oficial da prova, a imagem do organizador do evento e/ou Arbitagem, além da desclassificação imediata, perde o direito a medalha de participação. 
GUARDA VOLUMES: A organização do evento disponibilizará guarda volumes. Para melhor logística do serviço guarde seus pertences com até 20 minutos do horário previsto para largada. Encerramento do guarda-volumes as 08:30. 
O atleta é responsável pela decisão de participar da corrida, avaliando sua condição física, desempenho e julgando por si só se deve ou não continuar ao longo da competição. Parágrafo único: 
A Comissão Organizadora poderá, seguindo recomendação do médico responsável pela corrida, determinar que o (a) atleta interrompa ou não participe da corrida.
Ao participar deste EVENTO, o participante assume total responsabilidade pelos dados fornecidos, aceita totalmente o REGULAMENTO, assume despesas de transporte, hospedagem e alimentação, seguros e quaisquer outras despesas necessárias ou provenientes da sua participação antes, durante e depois do EVENTO. 
Após a remoção a continuidade do atendimento será efetuada na REDE PÚBLICA sobre responsabilidade desta. 
A empresa organizadora poderá, a seu critério ou conforme as necessidades da corrida, alterar, atualizar ou revogar este regulamento, total ou parcialmente.
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